
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 13 dias do mês de Abril de 2010, às 10:00, no CONSELHO REGIONAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (CRAS), do município, BOM JARDIM DE MINAS,
Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) CLEVERSON FERREIRA SILVA
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ADEMIR FELIPE DA FONSECA - PREFEITURA MUNICIPAL
ADRIANA INÁCIA RODRIGUES ROLA - PREFEITURA
ALESSANDRA CRISTINA FRANCISCO PEREIRA - PREFEITURA MUNICIPAL
CELI CORREA TEIXEIRA NARDY - PREFEITURA
ELIZABETH REGINA DO AMARAL TEIXEIRA - CRAS
ISRAEL DOS REIS SILVA - PREFEITURA MUNICIPAL
JOSÉ RAIMUNDO DA SILVA - PREFEITURA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município BOM JARDIM DE MINAS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Foram apresentados aos membros a ACM, Carla Angélica, o ACI, Piero del Monte e por fim a ACR, Tatiane Alves, que estará coordenando toda a equipe
durante o trabalho no Censo 2010.    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Foi levantado pelo Presidente, a importância da parceria da CMGE e o apoio que os membros poderão aplicar junto ao IBGE atuando como facilitador nos
trabalhos durante o Censo 2010.    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Até a presente data, não havia sido entregue à Subárea de Lima Duarte o Mapa atualizado com os limites Municipais, porém o Presidente perguntou aos
membros se haveria dúvidas quanto aos limites e os mesmos disseram que não, pois desde a 2ª Reunião a BT de Bom Jardim de Minas já havia sido
aprovada por todos.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi apresentado pela ACR o resultado das inscrições que totalizaram 43 inscritos para as 06 vagas abertas para o PSS de Recenseador. A ACR aproveitou o
momento para agradecer a todos, o apoio durante toda a etapa de divulgação do Processo Seletivo.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
A ACR agradeceu o apoio em especial da chefe de gabinete, Adriana, a qual está colaborando em todas as etapas e sempre encontra-se disponível em nos
atender. A ACR ainda informou que o Posto de Coleta já está funcionando regularmente no CRAS, em uma das salas disponibilizadas pela Prefeitura. Rua
Adilson Alexandre, 02 - Centro.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
O Presidente explicou a importância e a ACR informou que os trabalhos da Pré Coleta no Município de Bom Jardim de Minas já estavam em andamento.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi sugerido para a 4ª Reunião o convite para os Representantes das Associações Rurais e Vereadores para que assim possamos contar com um número
maior de membros na CMGE e com isso as informações chegariam com maior facilidade à população.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

Participantes do IBGE: 
Carla Angélica de Seixas Carvalho Bougleux, Piero Del Monte Paula e Tatiane Machado Alves.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


